

○陸上競技の競技順の訂正について

令和6年2月19日

先日御案内させていただきました陸上競技の競技順について、内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

【正】

【競走種目】	【投擲種目】	【跳躍種目】
1 スラローム	1 ソフトボール投	1 走高跳
2 200m	2 砲丸投	2 立幅跳
3 800m	3 ビーンバッグ投	3 走幅跳
4 50m (チャレンジ)	4 ジャベリックスロー	
5 50m		
6 100m		
7 1500m		
8 400m		
9 4×100mリレー		

【誤】

【競走種目】	【投擲種目】	【跳躍種目】
1 スラローム (チャレンジ)	1 ソフトボール投 (チャレンジ)	1 走高跳
2 スラローム	2 ソフトボール投	2 立幅跳 (チャレンジ)
3 400m	3 砲丸投	3 立幅跳
4 100m	4 ビーンバッグ投	4 走幅跳
5 800m	5 ジャベリックスロー	
6 50m (チャレンジ)		
7 50m		
8 200m		
9 1500m		
10 4×100mリレー		